



全面动员 全力保障 全民参与 全城行动
人人都是东道主 人人都是志愿者 人人都是参与者
民族盛会 你我参与 奉献着 快乐着

龙舟、独竹漂比赛志愿服务:北龙湖的靓丽风景 “脸晒黑了,心更红了”

一抹靓丽的红色倒影在郑东新区龙湖水面,伴随着紧密的鼓点声,2019民体杯全国龙舟、独竹漂比赛27日鸣金。除了来自全国各地运动员的矫健身姿,这抹红色身影同样给人留下深刻印象,他们就是全国民族运动会的赛会志愿者。

本届民族运动会执委会社会工作部组织郑州师范学院招募志愿者58人,在全国龙舟、独竹漂比赛中开展志愿服务活动。

在朵哈国际假日宾馆的6名志愿者,每天早上5时许起床,6时30分和参赛人员一起吃早餐,6时50分准时举牌子在大巴车前指引各个代表团的运动员上车,并陪同他们至比赛场地。晚上回宾馆后召开每日例会,安排次日行程。志愿者了解清楚自

己的职责后,依次给每个参赛人员的团队负责人打电话,通知他们次日的行程安排,把握好时间,避免次日出现行程的延误。

郑州师范学院初等教育学院27名志愿者分为检录、器材和起点3组。检录组负责检录和引导运动员到达指定位置,手臂举酸了,腿脚站痛了,却任何时候都不松懈。器材组主要负责在岸边的终点处为运动员们上漂、下漂服务,保障选手下水、上岸的安全。总裁判长王建农风趣地笑道:“我们的脸虽然晒黑了,但我们的心变得更红了。”起点组主要负责在运动队或运动员到达起点后帮助他们移动位置,以保证比赛的公平公正。

独竹漂比赛只有一根竹子,志愿者需要趴在铁板上才能扶

好竹子。炎热的天气,“滚烫”的铁板,都无法击退志愿者炙热的内心。与运动员在比赛中的拼搏精神一样,志愿者活力向上的风貌同样耀眼。

来自郑州师范学院数学与统计学院的12名志愿者,早上5时许起床,匆忙扒几口早饭就开始上岗工作,晚上回学校还要完成白天落下的学习。“尽管很累,但确实很有意义,志愿服务充实的是我们的灵魂。”他们说。

赛会志愿者就是这样一种很特殊的存在。无论服务的岗位是人前或是幕后,他们始终恪守着本心,无怨无悔;不管工作的时间是凌晨或是深夜,他们始终坚守在阵地,不弃不离。波光粼粼的龙湖水面,印刻了赛会志愿者青春朝气的笑脸,他们或许



不是比赛的主角,但他们身上热情无私、担当奉献的闪光点,正与龙湖水面泛起的涟漪一起,荡

漾、蔓延……
郑报全媒体记者 王文捷
通讯员 杨颖靓 文/图



交警发起“黄昏行动” 查扣摩的18辆

迎接民族运动会 火车站地区列为严管示范区



本报讯(郑报全媒体记者汪永森 通讯员 韩黎剑 徐振珂 文/图)6月27日傍晚,郑州交警三大队在火车站严管示范区内开展针对摩的交通违法的“黄昏行动”,进一步优化道路交通设施、改善道路通行环境。

暑期来临,火车站及银基周边迎来了暑运高峰,一些摩的司机又开始蠢蠢欲动。27日晚高峰时段,交警三大队组织警力采取警便结合的方式,对晚高峰时段火车站及银基周边区域道路展开了集中整治。此次行

动共查扣两轮摩的18辆、大力神电动车2辆。非法改装电动手拉车在该区域基本绝迹。

治理过程中,女摩的司机高某某使用借来的电动车在银基周边揽活拉客时被便衣交警发现查扣。她借来的电动车还要被暂扣一个月。而10天前这名女摩的司机在银基周边路旁待客时刚刚被处罚过,其使用的电动车也被暂扣一个月。

民警提醒,为迎接即将到来的民族运动会,火车站地区被列为交通违法行为严管示范区。交警三大队将持续开展针对该区域各类交通违法行为的专项治理行动,银基商贸城等重点区域的交通整治将不会停歇。另外,被多次打击的摩的司机将移交辖区公安分局,严重的还可能面临治安拘留等处罚。

环境整治大提升 扮靓城市迎盛会

厉兵秣马迎盛会 焕然一新待嘉宾 高新区重点区域 花草更换一新



本报讯(郑报全媒体记者孙庆辉 通讯员 张聪 文/图)厉兵秣马迎盛会,焕然一新待嘉宾。第十一届全国少数民族传统体育运动会将于9月8日至16日在郑州市举行,共有17个比赛项目,其中5个项目将在位于高新区的河南工业大学、郑州大学2个赛区举行。高新区将公交港湾、精品节点、中心花坛、公园、广场等重点区域草花更换一遍,迎接盛会。

据了解,为避免扬尘、黄

土裸露,高新区富迪园林管理层提前规划出每天的工作量,尽量当天整理地形,当天栽植草花,当天浇水灌溉,提高成活率。很多区域的草花都是工作人员夜间加班栽植的。此次绿化共计更换近7000平方米、约65万盆(株)草花,目前已基本更换完毕。

在花品选择上,绿化人员精心选择耐旱、花期长,色彩、花型多样的时令花卉品种,有太阳花、半枝莲、孔雀草、鼠尾草、红叶鸡冠花、千日红等。